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Περιγραφή έργου 

Οι ανθρωπιστικές καταστροφές ωθούν τους πρόσφυγες και τους αιτούντες 

άσυλο να μεταναστεύσουν στην Ευρώπη. Οι γλωσσικοί και επικοινωνιακοί φραγμοί 

επιδεινώνουν τις δυσκολίες εγκατάστασης αυτής της ομάδας στόχου, οι οποίες 

περιλαμβάνουν την εξεύρεση οικονομικά προσιτής στέγασης και εργασίας. Στη νέα 

τους κοινότητα, μπορεί να αντιμετωπίσουν περιπτώσεις προκατάληψης και 

διακρίσεων. Οι πρόσφυγες και οι αιτούντες άσυλο αντιμετωπίζουν συχνά τις 

συνέπειες της διακοπείσας εκπαίδευσης στη σχολική εκπαίδευση, με αποτέλεσμα 

την έλλειψη κατανόησης της αγγλικής γλώσσας, λίγες ή καθόλου τυπικές δεξιότητες, 

ικανότητες ή εμπειρίες που σχετίζονται με την εκπαίδευση. 

Στην Ευρώπη, υπάρχει ανεπάρκεια ερευνών σχετικά με τους εξόριστους και 

τους μετανάστες με περιορισμένο ή ανύπαρκτο εκπαιδευτικό υπόβαθρο όσον 

αφορά την εκπαίδευση ενηλίκων, την απόκτηση γνώσεων και την επιπρόσθετη 

κατάρτιση δεξιοτήτων. Το έργο LEARN στοχεύει στην προώθηση των ίσων ευκαιριών 

και της πρόσβασης, καθώς και της ένταξης, της ποικιλομορφίας και της δικαιοσύνης 

για τον μειονεκτούντα πληθυσμό. Οι οργανισμοί με περιορισμένους πόρους και οι 

συμμετέχοντες που χρειάζονται εκπαιδευτικά εργαλεία προσαρμοσμένα στο κοινό 

στο οποίο απευθύνονται θα βοηθηθούν και θα εφοδιαστούν με βασικά εργαλεία 

και υλικά. 

 

Στόχοι του έργου 

Η πρωτοβουλία αυτή έχει ως στόχο να καθοδηγήσει τους πρόσφυγες και 

τους μετανάστες σχετικά με το πώς να ξεκινήσουν το εκπαιδευτικό τους ταξίδι στη 

νέα χώρα διαμονής τους.  

Επιδιώκει να αναπτύξει μια ολοκληρωμένη εκπαιδευτική εργαλειοθήκη, 

συμπεριλαμβανομένης μιας δομημένης εκπαιδευτικής σειράς μαθημάτων, για να 

διευκολύνει την προσαρμογή των προσφύγων στο εθνικό/ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό 

σύστημα. Επιπλέον, στόχος είναι να παρέχει υψηλής ποιότητας ευκαιρίες μάθησης 



 

που είναι προσαρμοσμένες στις μαθησιακές απαιτήσεις της ομάδας-στόχου, καθώς 

και ένα εργαλείο ηλεκτρονικής μάθησης που θα βοηθήσει τα κέντρα εκπαίδευσης 

ενηλίκων και άλλους οργανισμούς που εργάζονται για την ένταξη των προσφύγων 

και των μεταναστών. 

 

 

Κύρια σημεία του έργου 

1ο TPM στην Aukra της Νορβηγίας 

Οι εταίροι έκαναν την πρώτη διακρατική συνάντηση του σχεδίου στην Aukra, της 

Νορβηγίας, στις 15 Φεβρουαρίου του 2023.  

 

Εθνική έκθεση 

Όλοι οι εταίροι έχουν θεσπίσει εκθέσεις ανά χώρα, οι οποίες περιγράφουν την 

πολιτική σχετικά με τους μετανάστες και τους πρόσφυγες με περιορισμένη ή καθόλου 

τυπική εκπαίδευση. Η συνοπτική έκθεση επιτόπιας έρευνας είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο 

του έργου.  

Η κοινοπραξία προετοιμάζει επί του παρόντος το Εγχειρίδιο Εκπαιδευτή και το 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα LEARN, τα οποία θα ολοκληρωθούν τους επόμενους μήνες και θα 

διατεθούν στον ιστότοπό μας την κατάλληλη στιγμή. 

 

Η σύμπραξη 

Η κοινοπραξία του έργου αποτελείται από 5 εταίρους από τη Νορβηγία, την 

Ελλάδα, την Ισπανία, το Βέλγιο και την Κύπρο.         

 

 

 

 

 



 

 

 

Stay in touch! 

To learn more about our updates and how they can benefit your institution, visit our website 

https://learn-project.eu/.  

 

https://learn-project.eu/

